



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΙΚΟΥ
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ

Ιωάννινα, 31-08-2018

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από τη Γραμματεία της Επιτροπής Περιβάλλοντος Χωρικού Σχεδιασμού & Ανάπτυξης της Περιφέρειας Ηπείρου ανακοινώνεται ότι στην συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε στις 31-08-2018, λήφθηκαν αποφάσεις - γνωμοδοτήσεις για τα εξής θέματα:
Επικύρωση πρακτικών της προηγούμενης συνεδρίασης.

Πρακτικό αριθμ. 05/31-08-2018

Αριθμός Απόφασης - Θέμα

75. Εγκρίθηκε ομόφωνα η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης και οι όροι αυτής μεταξύ της Περιφέρειας Ηπείρου και του Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος (ΤΕΙ) Ηπείρου-Επιτροπή Εκπαίδευσης & Ερευνών, για την εκτέλεση του έργου με τίτλο: *«Μελέτη Διάρθρωσης αιγοπροβατοτροφικών εκμεταλλεύσεων και διερεύνησης στρατηγικών ανάπτυξης του κλάδου της αιγοπροβατοτροφίας στην Περιφέρεια Ηπείρου»*, προϋπολογισμού 92.752,00 € (με ΦΠΑ) και ορίσθηκαν δύο (2) εκπρόσωποι από την Περιφέρεια Ηπείρου, με τους αναπληρωτές τους, για την Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του έργου.
76. Εγκρίθηκε ομόφωνα η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης και οι όροι αυτής μεταξύ της Περιφέρειας Ηπείρου και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου-Δυτικής Μακεδονίας, για την εκτέλεση του έργου: *«Εργασίες αποκατάστασης ζημιών σε χείμαρρους των Τ.Κ. Κυψέλης, Μελισσουργίων, Αγνάντων, Καταρράκτη και Λεπιανών, του Δήμου Κεντρικών Τζουμέρκων»*, προϋπολογισμού 50.000,00 € (με ΦΠΑ) και ορίσθηκε ένας (1) εκπρόσωπος από την Περιφέρεια Ηπείρου, με τον αναπληρωτή του, για την Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του έργου.
77. Εγκρίθηκε ομόφωνα η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης και οι όροι αυτής μεταξύ της Περιφέρειας Ηπείρου και του Δήμου Πρέβεζας για την υλοποίηση του έργου *«Προμήθεια σωλήνων ΡΕ φ63/10ατμ για την εξυπηρέτηση των χοιροτροφικών μονάδων Ωρωπού του Δήμου Πρέβεζας»*, προϋπολογισμού 24.428,00 € (με ΦΠΑ) και ορίσθηκαν δύο (2) εκπρόσωποι από την Περιφέρεια Ηπείρου, με τους αναπληρωτές τους, για την Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του έργου.
78. Εγκρίθηκε ομόφωνα η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης και οι όροι αυτής μεταξύ της Περιφέρειας Ηπείρου /ΠΕ Πρέβεζας και του Δήμου Πρέβεζας για την εκτέλεση του έργου *«Ασφαλτόστρωση οδού από θέση Παλαιομηχανή έως θέση Γιώργα στο Δ.Δ. Χειμαδιού»*, προϋπολογισμού 40.000,00 € (με ΦΠΑ) και ορίσθηκαν δύο (2) εκπρόσωποι από την

Περιφέρεια Ηπείρου /ΠΕ Πρέβεζας, με τους αναπληρωτές τους, για την Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του έργου.

79. Εγκρίθηκε ομόφωνα η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης και οι όροι αυτής μεταξύ της Περιφέρειας Ηπείρου/ΠΕ Πρέβεζας και του Δήμου Πρέβεζας για την υλοποίηση του έργου: *«Ασφαλτοστρώσεις οδικών τμημάτων σε περιοχές του Δήμου Πρέβεζας»*, προϋπολογισμού 70.000,00€ (με ΦΠΑ) και ορίσθηκαν δύο (2) εκπρόσωποι από την Περιφέρεια Ηπείρου/ΠΕ Πρέβεζας, με τους αναπληρωτές τους, για την Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του έργου..
80. Εγκρίθηκε ομόφωνα η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης και οι όροι αυτής μεταξύ της Περιφέρειας Ηπείρου /ΠΕ Πρέβεζας και του Δήμου Πάργας για την υλοποίηση του υποέργου: *«Συντηρήσεις-βελτιώσεις οδικών τμημάτων - κατασκευή τεχνικών στην Π.Ε Πρέβεζας σε περιοχές του Δήμου Πάργας»*, προϋπολογισμού 74.000,00€ (με ΦΠΑ) και ορίσθηκαν δύο (2) εκπρόσωποι από την Περιφέρεια Ηπείρου/ΠΕ Πρέβεζας, με τους αναπληρωτές τους, για την Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του έργου.
81. Εγκρίθηκε ομόφωνα η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης και οι όροι αυτής μεταξύ της Περιφέρειας Ηπείρου /ΠΕ Πρέβεζας και του Δήμου Πρέβεζας για την υλοποίηση του έργου: *«Ασφαλτόστρωση αύλειου χώρου Δημοτικού Σχολείου Λούρου»*, προϋπολογισμού 12.000,00€ (με ΦΠΑ) και ορίσθηκαν δύο (2) εκπρόσωποι από την Περιφέρεια Ηπείρου/ΠΕ Πρέβεζας, με τους αναπληρωτές τους, για την Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του έργου.
82. Εγκρίθηκε ομόφωνα η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης και οι όροι αυτής μεταξύ της Περιφέρειας Ηπείρου, του Υπουργείου Πολιτισμού & Αθλητισμού και του Δήμου Ιωαννιτών για την υλοποίηση του έργου *«Αποκατάσταση του δημοτικού σχολείου Κοσμηράς»*, προϋπολογισμού 135.000,00 € (με ΦΠΑ) και ορίσθηκαν δύο (2) εκπρόσωποι από την Περιφέρεια Ηπείρου, με τους αναπληρωτές τους, για την Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του έργου.
83. Εγκρίθηκε ομόφωνα η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης και οι όροι αυτής μεταξύ της Περιφέρειας Ηπείρου και του Δήμου Ζηρού για το έργο *«Προμήθεια σωλήνων ύδρευσης και υδραυλικών εξαρτημάτων για την ύδρευση κτηνοτροφικών εγκαταστάσεων στην περιοχή Φανερωμένη του Τ.Κ Κερασώνα Δήμου Ζηρού»*, προϋπολογισμού 24.800,00 € (με ΦΠΑ) και ορίσθηκαν δύο (2) εκπρόσωποι από την Περιφέρεια Ηπείρου, με τους αναπληρωτές τους, για την Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του έργου.
84. Εγκρίθηκε ομόφωνα η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης και οι όροι αυτής μεταξύ της Περιφέρειας Ηπείρου και Δήμου Βορείων Τζουμέρκων για την υλοποίηση του έργου *«Προμήθεια υδραυλικών εξαρτημάτων ύδρευσης Τ.Κ Αμπελοχωρίου Δήμου Βορείων Τζουμέρκων και πλέγμα επένδυσης πρανών»*, προϋπολογισμού 24.800,00 ευρώ και ορίσθηκαν δύο (2) εκπρόσωποι από την Περιφέρεια Ηπείρου, με τους αναπληρωτές τους, για την Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του έργου.
85. Εγκρίθηκε ομόφωνα η τροποποίηση της από 14 Σεπτεμβρίου 2017 Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ηπείρου/ ΠΕ Άρτας και Υπουργείου Πολιτισμού &

Αθλητισμού για την υλοποίηση του έργου *«Προκαταρκτικές εργασίες ανάδειξης και μικροεργασίες αρχαιολογικού χώρου Ιμαρέτ»*, ως προς το άρθρο 4 *«Ισχύς και Διάρκεια της Προγραμματικής Σύμβασης»*.

86. Εγκρίθηκε ομόφωνα η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης και οι όροι αυτής μεταξύ της Περιφέρειας Ηπείρου /ΠΕ Άρτας και Υπουργείου Πολιτισμού & Αθλητισμού για την εκπόνηση μελέτης *«Καταγραφή υφιστάμενης κατάστασης και βελτίωση οθωμανικού τεμένους Φευζούλ Άρτας και περιβάλλοντος χώρου»*, προϋπολογισμού 20.000,00 € (με ΦΠΑ) και ορίσθηκε ένας (1) εκπρόσωπος από την Περιφέρεια Ηπείρου/ΠΕ Άρτας, με τον αναπληρωτή του, για την Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του έργου.
87. Εγκρίθηκε ομόφωνα η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης και οι όροι αυτής μεταξύ της Περιφέρειας Ηπείρου και της Ιεράς Μονής Γηρομερίου για την υλοποίηση της πράξης *«Κέντρο ορθόδοξου πολιτισμού και πληροφόρησης»* και ορίσθηκαν δύο (2) εκπρόσωποι από την Περιφέρεια Ηπείρου, με τους αναπληρωτές τους, για την Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του έργου.
88. Εγκρίθηκε ομόφωνα η 2η τροποποίηση της από 8 Σεπτεμβρίου 2016 Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ της Περιφέρειας Ηπείρου και του Υπουργείου Πολιτισμού & Αθλητισμού/Εφορεία Αρχαιοτήτων Ιωαννίνων για την εκτέλεση του έργου *«Εκπόνηση μελετών στερέωσης χριστιανικών και οθωμανικών μνημείων Δήμου Κόνιτσας»*, ως προς τα άρθρα 7 *«Δικαιώματα και υποχρεώσεις συμβαλλομένων»* και 8 *«Ισχύς της Προγραμματικής Σύμβασης»*.
89. Εγκρίθηκε ομόφωνα η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης και οι όροι αυτής μεταξύ της Περιφέρειας Ηπείρου, του Υπουργείου Πολιτισμού & Αθλητισμού και της Ιεράς Μητρόπολης Ιωαννίνων για την υλοποίηση του έργου *«Συντήρηση τοιχογραφιών στο Ιερό Βήμα του Ι.Ν. Αγίου Γεωργίου Μανασσή Δήμου Ζαγορίου (παροχή υπηρεσιών)»*, προϋπολογισμού 20.000,00 € (με ΦΠΑ) και ορίσθηκε ένας (1) εκπρόσωπος από την Περιφέρεια Ηπείρου, με τον αναπληρωτή του, για την Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του έργου..
90. Εγκρίθηκε ομόφωνα η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης και οι όροι αυτής μεταξύ της Περιφέρειας Ηπείρου, του Υπουργείου Πολιτισμού & Αθλητισμού και της Ιεράς Μητρόπολης Ιωαννίνων για την υλοποίηση του έργου *«Αποκατάσταση Ι.Ν. Αγίου Ιωάννη Προδρόμου Δίκορφου»*, προϋπολογισμού 85.000,00 € (με ΦΠΑ) και ορίσθηκε ένας (1) εκπρόσωπος από την Περιφέρεια Ηπείρου, με τον αναπληρωτή του, για την Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του έργου.
91. Εγκρίθηκε ομόφωνα η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης και οι όροι αυτής μεταξύ της Περιφέρειας Ηπείρου, του Υπουργείου Πολιτισμού & Αθλητισμού και Ιεράς Μητρόπολης Ιωαννίνων για την υλοποίηση του έργου *«Συντήρηση-αποκατάσταση Ιεράς Μονής Βουτσά»* συνολικού προϋπολογισμού 50.000,00 € (με ΦΠΑ) και ορίσθηκε ένας (1) εκπρόσωπος από την Περιφέρεια Ηπείρου, με τον αναπληρωτή του, για την Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του έργου.

92. Εγκρίθηκε ομόφωνα η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης και οι όροι αυτής μεταξύ της Περιφέρειας Ηπείρου και του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού για την υλοποίηση του έργου *«Μελέτη αποκατάστασης του βυζαντινού μνημείου Ι.Ν. Παρηγορήτισσας Άρτας»*, προϋπολογισμού 300.000,00 € (με ΦΠΑ) και ορίσθηκαν δύο (2) εκπρόσωποι από την Περιφέρεια Ηπείρου, με τους αναπληρωτές τους, για την Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του έργου.
93. Εγκρίθηκε ομόφωνα η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης και οι όροι αυτής μεταξύ της Περιφέρειας Ηπείρου και του ΤΟΕΒ Λάμαρης για την υλοποίησης του έργου *«Προμήθεια Ηλεκτροκινητήρα και ομαλού εκκινητή ΑΙ αντλιοστασίου προσαγωγής του ΤΟΕΒ Λάμαρης»*, προϋπολογισμού 24.800,00 € (με ΦΠΑ) και ορίσθηκαν δύο (2) εκπρόσωποι από την Περιφέρεια Ηπείρου, με τους αναπληρωτές τους, για την Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του έργου.
94. Εγκρίθηκε ομόφωνα η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης και οι όροι αυτής μεταξύ της Περιφέρειας Ηπείρου /Π.Ε. Άρτας και του Γ.Ο.Ε.Β. Πεδιάδας Άρτας για την εκτέλεση του έργου *«Συντήρηση στραγγιστικών τάφρων πεδιάδας Άρτας έτους 2018»*, προϋπολογισμού 37.800,00 € (με ΦΠΑ) και ορίσθηκαν δύο (2) εκπρόσωποι από την Περιφέρεια Ηπείρου, με τους αναπληρωτές τους, για την Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του έργου..
95. Εγκρίθηκε ομόφωνα η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης και οι όροι αυτής μεταξύ της Περιφέρειας Ηπείρου και του Α.Σ.Δ.Σ.Α. 1ης Διαχειριστικής Ενότητας Περιφέρειας Ηπείρου για την υλοποίηση του έργου *«Απομάκρυνση στραγγιδίων από τον ΧΥΤΑ Ελληνικού 1ης Διαχειριστικής Ενότητας Περιφέρειας Ηπείρου»*, προϋπολογισμού 24.800,00€ (με ΦΠΑ) και ορίσθηκαν δύο (2) εκπρόσωποι από την Περιφέρεια Ηπείρου, με τους αναπληρωτές τους, για την Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του έργου.
96. Εγκρίθηκε ομόφωνα η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης και οι όροι αυτής μεταξύ της Περιφέρειας Ηπείρου, του Δήμου Ιωαννιτών και του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων για την εκτέλεση του έργου *«Συντήρηση και καλή λειτουργία του σταθμού μέτρησης ατμοσφαιρικής ρύπανσης και των μετεωρολογικών σταθμών Περιφέρειας Ηπείρου»*, προϋπολογισμού 25.000,00 € (με ΦΠΑ) και ορίσθηκε ένας (1) εκπρόσωπος από την Περιφέρεια Ηπείρου, με τον αναπληρωτή του, για την Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του έργου.
97. Γνωμοδότησε ομόφωνα θετικά επί του του περιεχομένου του φακέλου Μ.Π.Ε. του έργου (Υποκατηγορία Α2) *«Λειτουργία πτηνοτροφικής μονάδας, δυναμικότητας 24.500 πτηνών πάχυνσης (98 Ι.Ζ.), εγκατεστημένη στη θέση "Τζουντλιώτικο", της Τ.Κ. Πετραλώνων, του Δήμου Ζίτσας»*. Φορέας πραγματοποίησης και λειτουργίας του έργου ή της δραστηριότητας είναι η εταιρεία «ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ ΛΑΜΠΡΟΣ».(εισήγηση Δ/νση Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού Π.Η.)
98. Γνωμοδότησε ομόφωνα θετικά επί του του περιεχομένου του φακέλου τροποποίησης Μ.Π.Ε. του έργου (Υποκατηγορία Α2) *«Αιολικός Σταθμός παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας (ΑΣΠΗΕ), ισχύος 24MW, στη θέση "ΓΕΡΑΜΠΗ" του Δήμου Γεωργίου Καραϊσκάκη, Π.Ε.*

- Άρτας*». Φορέας πραγματοποίησης και λειτουργίας του έργου ή της δραστηριότητας είναι η εταιρεία: «ΓΕΡΑΜΠΗ Α.Ε.» (εισήγηση Δ/ση Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού Π.Η.)
99. Γνωμοδότησε ομόφωνα θετικά επί του περιεχομένου του φακέλου της Μ.Π.Ε. του έργου (Υποκατηγορία Α2) «*Μελέτη αρδευτικού έργου μέσου ρου Καλαμά των Δήμων Ζίτσας Π.Ε. Ιωαννίνων και Φιλιατών Π.Ε. Θεσπρωτίας*». Φορέας πραγματοποίησης και λειτουργίας του έργου ή της δραστηριότητας είναι η Περιφέρειας Ηπείρου - Δ/ση Τεχνικών Έργων. (εισήγηση Δ/ση Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού Π.Η.)
100. Γνωμοδότησε ομόφωνα θετικά επί του περιεχομένου του φακέλου τροποποίησης Μ.Π.Ε. του έργου (Υποκατηγορία Α2) «*Λειτουργία μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από αξιοποίηση βιομάζας (βιορευστών - βιοελαίων), ισχύος 1MW, η οποία πρόκειται να εγκατασταθεί στη θέση "Τεμάχιο 24" στο Βιοτεχνικό Πάρκο Θεσπρωτίας (ΒΙΟ.ΠΑ.ΘΕ.), της Τ.Κ Γκρίκας του Δ. Σουλίου, Π.Ε. Θεσπρωτίας, Π.Ηπείρου*». Φορέας πραγματοποίησης και λειτουργίας του έργου ή της δραστηριότητας είναι η εταιρεία: «ΒΙΟΕΛΑΙΑ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ Ι.Κ.Ε.» (εισήγηση Δ/ση Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού Π.Η.)
101. Γνωμοδότησε θετικά κατά πλειοψηφία επί του περιεχομένου του φακέλου τροποποίησης Μ.Π.Ε. του έργου (Υποκατηγορία Α2) «*Λειτουργία μονάδας βιοαερίου ονομαστικής ισχύος 1MW (αύξηση ισχύος από 100KW σε 1MW), εγκατεστημένο στη θέση "ΣΚΛΙΑΒΙ ΑΡ. ΤΕΜ. 230α", της Τ.Κ Κυπάρισσου του Δ. Φιλιατών, Π. Ε. Θεσπρωτίας, Π. Ηπείρου*». Φορέας πραγματοποίησης και λειτουργίας του έργου ή της δραστηριότητας είναι η εταιρεία: «ΛΕΚΚΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ε.Ε.» (δ.τ. «BIGPOWER OIL») (εισήγηση Δ/ση Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού Π.Η.)
102. Γνωμοδότησε ομόφωνα θετικά επί του περιεχομένου του φακέλου τροποποίησης Μ.Π.Ε. του έργου (Υποκατηγορία Α2) «*Εγκατάσταση και λειτουργία μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από βιοέλαια - βιορευστά, ονομαστικής ισχύος 1MW, στο τεμάχιο 5-6 του Βιοτεχνικού Πάρκου Θεσπρωτίας (ΒΙΟ.ΠΑ.ΘΕ.), της Τ.Κ Γκρίκας του Δ. Σουλίου, Π. Ε. Θεσπρωτίας, Π. Ηπείρου*». Φορέας πραγματοποίησης και λειτουργίας του έργου ή της δραστηριότητας είναι η εταιρεία: «BIGPOWER BIOMASS ENERGY» (εισήγηση Δ/ση Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού Π.Η.)
103. Γνωμοδότησε θετικά κατά πλειοψηφία επί του περιεχομένου του φακέλου τροποποίησης Μ.Π.Ε. του έργου (Υποκατηγορία Α2) «*Μονάδα παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από βιοέλαια - βιορευστά, ισχύος 0,995MW, η οποία θα εγκατασταθεί σε αγροτεμάχιο με αριθμό διανομής 1326, της Τ.Κ Μαζαρακιάς του Δ. Ηγουμενίτσας, Π. Ε. Θεσπρωτίας, Π. Ηπείρου*». Φορέας πραγματοποίησης και λειτουργίας του έργου ή της δραστηριότητας είναι η εταιρεία «ΛΕΚΚΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ε.Ε. . (δ.τ. «BIGPOWER OIL») (εισήγηση Δ/ση Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού Π.Η.)

ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

104. Εγκρίθηκε ομόφωνα η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης και οι όροι αυτής μεταξύ της Περιφέρειας Ηπείρου και του Δήμου Σουλίου για την υλοποίηση του έργου *«Αποκατάσταση και άρση επικινδυνότητας Δημοτικού Σχολείου Καρβουναρίου»*, προϋπολογισμού 200.000,00 (με ΦΠΑ) και ορίσθηκαν δύο (2) εκπρόσωποι από την Περιφέρεια Ηπείρου, με τους αναπληρωτές τους, για την Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του έργου.
105. Εγκρίθηκε ομόφωνα η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης και οι όροι αυτής μεταξύ της Περιφέρειας Ηπείρου και του Δήμου Ιωαννιτών για την υλοποίηση του έργου *«Προμήθεια υλικών κατασκευής γηπέδου ΕΠΣΗΠ»*, προϋπολογισμού 200.000,00 € (με ΦΠΑ) και ορίσθηκαν δύο (2) εκπρόσωποι από την Περιφέρεια Ηπείρου, με τους αναπληρωτές τους, για την Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του έργου..
106. Εγκρίθηκε ομόφωνα η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης και οι όροι αυτής μεταξύ της Περιφέρειας Ηπείρου και του Δήμου Ιωαννιτών για την υλοποίηση του έργου *«Προμήθεια υλικών για την ανακατασκευή των αποδυτηρίων του ερασιτέχνη ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ στο Δ.Δ Σταυρακίου»*, προϋπολογισμού 24.800,00 (με ΦΠΑ) και ορίσθηκαν δύο (2) εκπρόσωποι από την Περιφέρεια Ηπείρου, με τους αναπληρωτές τους, για την Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του έργου..
107. Εγκρίθηκε ομόφωνα η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης και οι όροι αυτής μεταξύ της Περιφέρειας Ηπείρου και του Ινστιτούτου Γεωλογικών και Μεταλλευτικών Ερευνών (ΙΓΜΕ) για την υλοποίηση του έργου *«Τεχνικογεωλογική-υδρογεωλογική έρευνα Κρουσπηγής Τρεβέζης»*, προϋπολογισμού 218.000,00 (πλέον ΦΠΑ) και ορίσθηκαν δύο (2) εκπρόσωποι από την Περιφέρεια Ηπείρου, με τους αναπληρωτές τους, για την Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του έργου..

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Η Πρόεδρος της Επιτροπής

**Η Γραμματέας
Ιωάννα Φουτάκη**

**Τατιάνα Καλογιάννη
Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ιωαννίνων
Υπεύθυνη Αναπτυξιακού Προγραμματισμού,
Περιβάλλοντος και Υποδομών**